Zawod: technik handlowiec Arkusz zawiera informacje

Symbol cyfrowy zawodu: 341[03] prawnie chronione do

Wersja arkusza: X momentu rozpoczecia
egzaminu

341[03]-0X-112

Czas trwania egzaminu: 120 minut

EGZAMIN
POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE ZAWODOWE
Czerwiec 2011

Etap pisemny

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 24 strony. Ewentualny brak stron lub inne usterki
zgto$ przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej:

— wpisz symbol cyfrowy zawodu,

— zamaluj kratkg z oznaczeniem wersji arkusza,

— Wwpisz swoéj numer PESEL*,

— Wpisz swojg date urodzenia,

- przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL w 0znaczonym miejscu na Karcie.

Arkusz egzaminacyjny sklada sie z dwoch czesci. Czes¢ | zawiera 50 zadan,
czes¢ Il 20 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ etap pisemny egzaminu, musisz uzyskaé co najmniej 25 punktéw z czesci |
i co najmniej 6 punktdw z czesci |I.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym
tuszem/atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek na KARCIE ODPOWIEDZI:

2] | [e] | [eT | [2]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamalyj kratke z odpowiadajaca jej litera — np. gdy wybrate$
odpowiedz "A";

B (=] [c] [o]

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawng, np.

@ =

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukgii.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko
KARTE ODPOWIEDZI

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé.
A ——



Czesc |

Zadanie 1.

Podatek dochodowy od o0s6b fizycznych jest podatkiem

A.

posrednim.

B. katastralnym.
C.
D. bezposrednim.

majatkowym.

Zadanie 2.

Cena zbytu to cena po jakiej sprzedaje wyroby

A.

detalista.

B. akwizytor.
C.
D. producent.

hurtownik.

Zadanie 3.

Dtug publiczny jest

A.

r6znicg dochodéw i wydatkéw budzetu panstwa.

B. roznicg przychodéw i kosztéw budzetu panstwa.
C.
D. zadtuzeniem przedsigbiorstw publicznych wobec panstwa.

zadtuzeniem podmiotéw sektora finanséw publicznych.

Zadanie 4.

Wada zasadnicza towaru to

A.

bombaz puszki konserw.

B. asymetryczno$¢ pomidordow.
C.
D. nierbwnomierne oczka w serze.

pekniecia na skérce pieczywa.
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Zadanie 5.

POLSKI
KOMITET
NORMALIZACYJNY

Wyroby cukiernicze trwale

Pakowanie, przechowywanie i
transport

PN-A-74859

Zamiast
BN-85/8098-12

Grupa katalogowa
SKN 1249
ICS 67.060
67.180.10

Zamieszczony przyktad czesci tytutowej dotyczy normy

A. krajowej.

B. branzowej.
C. regionalne;j.
D.

miedzynarodowe;.

Zadanie 6.

Finansowanie matych i $rednich przedsigbiorstw polegajgce na wniesieniu kapitatu przez
inwestorow zewnetrznych na sfinansowanie innowacyjnych produktow, ktore nie zostaly
‘jeszcze zweryfikowane przez rynek, a wiec stwarzajg wysokie ryzyko niepowodzenia
inwestycji jest formg finansowania firmy przez

A. kredyt.

B. leasing.

C. pozyczke.

D. venture capital.
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Zadanie 7.

Art. 31. Do zakresu dziatania Prezesa Urzedu naleZy:

1) sprawowanie kontroli przestrzegania przez przedsigbiorcow przepiséw ustawy;

2) wydawanie decyzji w sprawach praktyk ograniczajgcych konkurencje, w sprawach
koncentracji przedsiebiorcéw oraz w sprawach praktyk naruszajgcych zbiorowe interesy
konsumentéw, a takze innych decyzji przewidzianych w ustawie;

3) prowadzenie badari stanu koncentracji gospodarki oraz zachowan rynkowych
przedsiebiorcow;

4) przygotowywanie projektow rzgdowych programow rozwoju konkurencji oraz
projektow rzgdowej polityki konsumenckiej;

5) wspdipraca z krajowymi i miedzynarodowymi organami i organizacjami, do ktérych

zakresu dziatania nalezy ochrona konkurencji i konsumentow;

Przedstawiony we fragmencie ustawy zakres dziatan to kompetencje Prezesa

A. Urzedu Antymonopolowego.

B. Urzedu Zamowien Publicznych.

C. Glownego Urzedu Statystycznego.

D. Urzedu Ochrony Konkurencji i Konsumentéw.

Zadanie 8.

Do kosztéw zmiennych w przedsiebiorstwie handlowym zalicza sie koszty

A. wynajmu pomieszczen.

B. transportu towarow.

C. wynagrodzenia kierownictwa.
D. ochrony pomieszczen.

Zadanie 9.

Wartosé finalnych débr i ustug wytworzonych na terenie danego kraju w ciggu roku to

A. Produkt Krajowy Netto.
B. Produkt Krajowy Brutto.
C. Produkt Narodowy Netto.
D. Produkt Narodowy Brutto.
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Zadanie 10.

Redukcja ceny podrecznikébw szkolnych dla posrednikow handlowych w zamian za
promowanie przez nich wydawnictwa jest przyktadem zastosowania rabatu

A. gotowkowego.
B. wartosciowego.
C. funkcjonalnego.
D

. Zwigzanego z nabywca.

Zadanie 11.

Do ktorej grupy kryteriow segmentacji rynku nalezy kryterium — wielko$¢ rodziny?

A. Behawioralnych.
B. Demograficznych.

C. Psychograficznych.

D. Geograficznych.

Zadanie 12.

Przekaz: ,Cena rozméw telefonicznych u nas jest nizsza niz u wiodacego operatora” to

reklama

A. ukryta.

B. spoteczna.

C. podprogowa.
D. poréwnawcza.

Zadanie 13.

Wykres przedstawia klasyczny cykl zycia produktu. Druga faza cyklu nazywa sie fazg

A. spadku.

B. wzrostu.

C. dojrzatosci.

D. wprowadzenia
produktu na rynek.

A

sprzedaz, zysk

ot
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Zadanie 14.

Swiadczenia dodatkowe
e e
(0-000

|
naz

Stownie 58
groszy jak wyzej

Ulica, wr doveny, Ny rdesudoandy, dejsoomodd

U, My oy Nrvsesdharsa, miejeoweié

& J

Qdecinek dla adresata
Nadawca (imi¢ i nazwisko-nazwa

Utica, ar domu, Nt mieszkania

ADRESAT

im;ko)

Starannie przechowywad

Dowdd nadania przekazu
posstowego {pokwitowanie)
" Hatiwea Cini sk - )
i et ok

Omggg PRV W;gx .

(m,]m_.)

m,

Nr nadania Stempel okregowy

&

Dzied na

Uwaga : Czgéei gakreslone thusty liniy wypelnis nadawes attamentem,
dhagopd druds do pisenis lub 2 pomoce tuszowego

pd;i'si;x stempla.

Zamieszczony formularz dokumentu to

A. awizo.

B. polecenie zaptaty.
C. przekaz pocztowy.
D. polecenie przelewu.

Zadanie 15.

Forma zaptaty wystepujaca w handlu miedzynarodowym, polegajgca na zablokowaniu

Duies nadania

Orplata Nr
-2 nadana
-§ A8
&
fg ,,,,,,,,,,,,
a POl prayim.

$rodkow na koncie dtuznika i przekazaniu ich w zamian za odpowiednie dokumenty to

A. weksel.

B. akredytywa.

C. polecenie zapfaty.
D. polecenie przelewu.
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Zadanie 16.

Schemat przedstawia obieg dokumentéw zwigzanych z poleceniem przelewu:

Odbiorca * Dostawca
fal{tura rY

polecenie zawiadomienie

preelewn o przekazaniu

srodkéw srodkéw

-
Bank odbiorcy przelew srodkéw N 3
Brakujgcym podmiotem gospodarczym jest
A. hurtownia.
B. bank dostawcy.
C. izba rozrachunkowa.
D. centrum rozliczeniowe.
Zadanie 17.
Mazwa jecnostki inwentaryzacyjne
g o
Bodzaj ivwentaryzacil. ..o
Skdad komus)i inwentaryzacyine(zespotu spisujgregn)
Ireag 1 nazwisko osohy materialrie odpowisdzialne|
¥
Lp. [ Syrhol Nazwalokreslenie) T | llogé
PEVIL przedmiot spisywanego stwisrdzona Cena Wartogé Uwragl
1 2 3 4 5 f 7 ]

Druk dokumentu, ktérego fragment zamieszczono, to

A. raport kasowy.

B. kontrolka sprzedazy.
C. arkusz spisu z natury.
D. raport fiskalny dobowy.
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Zadanie 18.

§ 1. Dostawca zobowigzuje sie do dostarczenia Odbiorcy nastepujgcych towarow:

T e WIHOSCI.....coceeeeiiiiiiiiiie,
pocenie ................... Z8 i wterminach...........cooooiiiiiiiiiiiia
) WIlOSCI.....oviiiiiiiiiiii,
pocenie ................... V4 B witerminach............c.oooviiiiiiiiiiiiiiea,
) e WIOSCI....c.oeeieeeiiiiiiiiienee
pocenie.................... £ B witerminach..........c..ooeeiiiiiiiiinii

Formularz dokumentu, ktérego fragment zamieszczono, to

A. umowa zlecenia.
B. umowa dostawy.
C. zamowienie.

D. oferta.

Zadanie 19.

Ktére z wymienionych débr sg towarami?

A. Butki w sklepie spozywczym.

B. Butki w kiosku z hamburgerami.

C. Buiki w zaktadzie produkujgcym butke tarta.

D. Butki przeznaczone do spozycia przez rodzine wiasciciela piekarni.

Zadanie 20.

Na rysunku przedstawiono opakowanie

A. zbiorcze.
B. ochronne.
C. jednostkowe.
D. transportowe.
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Zadanie 21.

Substytutem masta jest

A. ser.

B. mleko.

C. $mietana.
D. margaryna.

Zadanie 22.

Do grupy przypraw nasiennych zalicza sie

A. bazylie.
B. wanilie.
C. gorczyce.
D. cynamon.

Zadanie 23.

Jezeli cena zakupu netto towaru wynosi 500 zt, koszty zakupu 100 zi a narzut zysku
stanowi 50% ceny nabycia to cena sprzedazy netto wyniesie

A. 600 zt
B. 650 zt
C. 750 z
D. 900 z

Zadanie 24.

Ewidencji operacji gospodarczej o tresci ,stwierdzono niedob6r materiatbw w magazynie
powstaly z winy pracownika” nalezy dokona¢ na kontach

A. Dt Koszty wg rodzaju” i Ct ,Materiaty”.

B. Dt ,Straty nadzwyczajne” i Ct ,Materiaty”.

C. Dt ,Rozrachunki z pracownikami” i Ct ,Materiaty”.
D. Dt ,Rozliczenie niedoboréw i szkéd” i Ct ,Materiaty”.

Zadanie 25.

Wzrost dtugu wynikajagcego z nieuregulowania przez przedsigbiorstwo faktur powoduje
zmiany

A. w zapasach przedsiebiorstwa.

B. w zysku netto przedsiebiorstwa.

C. w naleznosciach przedsiebiorstwa.
D. w zobowigzaniach przedsiebiorstwa.
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Zadanie 26.

Kolejnos¢ aktywow w bilansie przedsigbiorstwa ustalona jest wedtug kryterium

A. plynnosci.

B. rentownosci.

C. ekonomicznoéci. -
D. rotacji aktywow.

Zadanie 27.

Przedsiebiorstwo z zaciggnigtego kredytu bankowego sfinansowato zakup maszyny
produkcyjnej. Dokonany zakup powoduje zmiany

A. w aktywach trwatych i kapitatach obcych.

B. w aktywach obrotowych i kapitatach obcych.
C. w aktywach trwatych i aktywach obrotowych.
D. w aktywach obrotowych i kapitatach wiasnych.

Zadanie 28.

Ewidencji odsetek od srodkéw zgromadzonych przed przedsiebiorstwo handlowe na
rachunku nalezy dokonac sie na kontach

A. Dt ,Pozostate koszty operacyjne”, Ct ,Rachunek bankowy”.

B. Ct,Rachunek bankowy”, ,Dt Koszty finansowe”.

C. Dt ,Rachunek bankowy”, Ct ,Przychody finanéowe”.

D. Ct,Pozostate przychody operacyjne”, Dt ,Rachunek bankowy”.

Zadanie 29.
Wybrane sktadniki aktywow przedsiebiorstwa
Wyszczegdlnienie Wartos¢é w zt
Budynki 1 000 000,00
Komputery 8 000,00
Udzialy i akcje 20 000,00
Wartosci niematerialne i prawne 1 000,00

Sposréd wymienionych w tabeli sktadnikow aktywoéw amortyzacji nie podlegaja

A. budynki.

B. komputery.

C. udziaty i akcje.

D. wartosci niematerialne i prawne.
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Zadanie 30.

Na ktorych kontach ksiegowych nalezy dokonac ewidencji rozchodu z magazynu papieru
do pakowania towaréw?

A. Dt ,Towary”, Ct ,Zuzycie materiatéw i energii”.
B. Dt ,Zuzycie materiatdéw i energii”, Ct ,Materiaty”.
C. Dt ,Zuzycie materiatow i energii”, Ct ,rowary”.
D. Dt ,Materiaty”, Ct ,Zuzycie materiatow i energii”.

Zadanie 31.

W czasie inwentaryzacji w sklepie papierniczym stwierdzono nadwyzke 40 ryz papieru A4
kolor zielony w cenie po 11 zt. za ryze oraz niedobér 30 ryz papieru A4 kolor biaty w cenie
10 zt. za ryze. Warto$¢ kompensaty niedoboru z nadwyzkg zgodnie z zasadg mniejszej
ilosci, nizszej ceny wyniesie

A. 300 zt
B. 330 z
C. 400 z
D. 440 zt
Zadanie 32.
Wybrane dane rachunku zyskoéw i strat przedsiebiorstwa ALFA
Wyszczegdblnienie Wartos¢ w zt
zysk na dziafalno$ci gospodarcze; 200 000,00
przychody finansowe 20 000,00
koszty finansowe 10 000,00
zyski nadzwyczajne 0 000,00
starty nadzwyczajne 50.000,00

Zysk brutto przedsiebiorstwa ALFA obliczony na podstawie informacji zamieszczonych
w tabeli wynosi

A. 220 000,00 zt
B. 210 000,00 z
C. 200 000,00 z
D. 170 000,00 z
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Zadanie 33.

Na podstawie danych z tabeli ustal, ktory segment stonych przekasek ma najwiekszy udziat

IELKOSG RYNKU SLONYCH PRZEKASEK
A. Chipsy.
B. Chrupki. ‘ :
C. Paluszki. Chipsy 47 364,7 /41,6 17 699,9/28,1
D. Orzeszki. Chrupki 33 148,0 /29,1 1757791279
Paluszki 16 717,61 14,7 17 372,9/27.5
Orzeszki 0876,8/8,6 5442,1/8,6
"Pozostate 6764,7/59 5002,5/79
Suma 113 872,0 63 095,3
Zadanie 34.

Na podstawie analizy wykresu, mozna Ceny artykutow spozywczych w Polsce.
stwierdzi¢, ze cena jaj w Polsce jest ' Za 100% przyjgto ceny w ’eczeCh

=

A. 0 38% nizsza niz w Niemczech.
B. 0 38% wyzsza niz w Niemczech.
C. 062% nizsza niz w Niemczech.
D. 0 62% wyzsza niz w Niemczech.

* e &
49@ \1135?\ & g & e
5 F & S
. & e & F g
& o ¢
& &
a* w

Zrédfo: Gazeta Wyborcza 4.09.1997
Zadanie 35.

W przedsiebiorstwie wzrosta warto$¢ zysku netté, przy statych przychodach ze sprzedazy.
Jak zmieni sie rentowno$¢ sprzedazy?

A. Wzrosnie.

B. Zmaleje.

C. Pozostanie na tym samym poziomie. —

D. Kierunek zmian rentownoéci jest niemozliwy do ustalenia.
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Zadanie 36.

Przedsigbiorstwo handlowe MERKUS zaplanowato sprzedaz w maju na poziomie
220000 z, przy planowanych kosztach 200 000 z.. W analizowanym okresie nastgpit
wzrost sprzedazy wzgledem wielkosci planowanych o 8%. Przy zatozeniu proporcjonalnego
wzrostu kosztow w stosunku do wzrostu sprzedazy, poniesione koszty wzrosng

A. 01600z
B. 016 000 zt
C. 017 600 zt
D. 037600 zt

Zadanie 37.

Przeprowadzona analiza finansowa przedsigbiorstwa wskazuje, ze przedsiebiorstwo
posiada ptynnosc¢ finansows. Oznacza to zdolnos¢ firmy

A. do wymiany waluty.

B. do generowania zyskow.

C. do generowania gotowki.

D. do regulowania zobowigzan.

Zadanie 38.

PPH Kargo sp. z 0.0. sprzedato towary za 20 000,00 zt i otrzymato jako zaptate weksel.
Jezeli wartos¢ sumy dyskontowej wynosi 618,56 zt na wekslu widnieje kwota

A. 618,56 zt

B. 19 381,44z
C. 20 000,00 z
D. 20 618,56 zt

Zadanie 39.

Jezeli cena kilograma bananéw dnia 01.04.2011 r. wynosita 4,00 zt a dnia 01.05.2011 r.
4,50 zt oznacza to, ze cena bananéw wzrosta

A. 012,50%
B. 050,00%
C. 087,50%
D. 0 112,50%
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Zadanie 40.

Przedstawiony dokument stanowi dowéd dokonania

a hanku zlecaiodawny

&
>

Pt MBRLynows 20

@ pxoBaNK POLSKE "

Polecanie prrelewy | wplala gotdwkows

O5. 12. 2004y

dmno Kol Lo .

pleceec, date  podosly ! slecemodawny

B i

A. wplaty kwoty 86,25 zt. na rachunek bankowy Anny Kowalskie;.

B. wptaty bezgotéwkowej na rachunek Telekomunikacji Polskiej S.A.

C. wptaty gotdbwkowej kwoty 86,25 zt. na rachunek Telekomunikacji Polskiej S.A.

D. przelewu przez Anne Kowalskg kwoty 86,25 zt. na rachunek Telekomunikaciji
Polskiej S.A.
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Zadanie 41.

Przedsigbiorstwo Handiu
Hurtowego .VERA® Sp. zo.0. Miyny 5
ny Sp.Z0.0.
U Gotycka34 . UL, Liliowa 4 .
22-450 Warszawa 22-550 Warszawa
NIP 785-34-52-243 NIP 776-24-51-283

| 24/20M1 16.05.2011

gka tortowa | 1 500 000 1 500 000 3000 000 1 500 000

Maka 2 000 000 2 000000 3 600 000 3 500 000
pszenna

Z zamieszczonego dowodu ksiegowego Pz wynika, ze dnia 16.05.2011 r. do magazynu
przyjeto materialy o tagcznej wartosci

A. 3000 000 zt
B. 3500 000 zi
C. 4 800 000 zt
D. 6 600 000 zt

Zadanie 42.
Kosmetyki sprzedawane przez konsultantki, to przyktad sprzedazy
A. wielkopowierzchniowej.
B. subskrypcyjne;j.
C. drobnodetaliczne;j.
D. akwizycyjnej.

Zadanie 43.

W ofercie banku znajdujg sie cztery warianty lokat. Ktéry z nich powinien wybra¢ klient
banku, lokujac swoje wolne $rodki finansowe w celu osiagniecia najwiekszych korzy$ci?

Wariant Oprocentowanie (roczne) Kapitalizacja
lokaty odsetek
A. 15% lokata na 6 miesiecy miesieczna
B. 15% lokata na 6 miesiecy potroczna
C. 15% lokata na 6 miesiecy kwartalna
D. 15% lokata na 6 miesiecy na koniec okresu
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Zadanie 44.

Mleko z oznaczeniem UHT to produkt

A. sterylizowany.

B. z duzg zawartoscig ttuszczu.
C. homogenizowany.

D. z zywymi kulturami bakterii.

Zadanie 45.

Klientka zakupita obuwie zimowe i otrzymata jedynie paragon fiskalny, jako dokument
uprawniajgcy do ztozenia reklamacji. Klientce nie przystuguije

A. wymiana obuwia zimowego z tytutu gwarancji.

B. wymiana obuwia zimowego z tytutu niezgodnosci towaru z umowa.

C. naprawa obuwia zimowego z tytutu niezgodnosci towaru z umowa.

D. zwrot pieniedzy, gdy sprzedawca nie jest w stanie naprawi¢ obuwia zimowego
w odpowiednim czasie.

Zadanie 46.

Fragment Rozporzgdzenia w sprawie bezpieczenstwa i higieny pracy przy recznych
pracach transportowych

Rozdziat 5

Przemieszczanie materiatow szkodliwych i niebezpiecznych

§ 19. 1. Organizacja i metody prac zwigzanych z recznym przemieszczaniem materiatow
mogacych stwarzaé zagrozenia w zwigzku z ich wiasciwosciami (Zzracych, trujgcych,
pylacych) powinny eliminowac lub ograniczac te zagroZenia.

2. Wymagania dotyczgce przemieszczania stopionego metalu, materiatow wybuchowych
oraz butli z gazami sprezonymi okreSlajg odrebne przepisy.

§ 20. 1. Niedopuszczalne jest przenoszenie przez jednego pracownika materiatow
ciektych — goracych, zrgcych albo o wtasciwos$ciach szkodliwych dla zdrowia, ktérych
masa wraz z haczyniem i uchwytem przekracza 25 kg.

2. Balony szklane z kwasami lub innymi cieczami Zracymi powinny by¢ przewozone na
specjalnych wozkach.

Zgodnie z zamieszczonym fragmentem rozporzadzenia naruszeniem zasad
bezpieczenstwa i higieny pracy jest

A. przenoszenie przez jednego pracownika towaru o masie 26 kg przy pracy statej.

B. przenoszenie przez jednego pracownika towaru o masie 40 kg przy pracy dorywcze;j.

C. przewozenie przez jednego pracownika towaréw na wozkach recznych o masie
450 kg.

D. przenoszenie przez jednego pracownika artykutdw zracych o masie 26 kg (wraz
z opakowaniem).
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Zadanie 47.

Nazwisko i imie

Data urodzenia

Miejsce urodzenia

Grzelak Ewa 13.04.1973 r. Gtowno
Krélak Anna 16.07.1980 r. Zgierz
Sieradzka Emila 15.03.1976 . Poznan

Przedstawiona w formie tabeli baza danych osobowych kandydatow na stanowisko
pracownika sekretariatu zostata sklasyfikowana wedtug kryterium

A. rzeczowego.

B. geograficznego.
C. alfabetycznego.
D. chronologicznego.

Zadanie 48.
Sprawe sklasyfikowano wedlug hasta klasyfikacyjnego o symbolu 110. Symbol
wyodrebniono wedtug podziatu
A. IS’[OpnI.a. Symbole Hasta klasyfikacyine
B. Il stopnia. klasyfikacyine
C. lll stopnia. I oIV 5]
. 1 Kadry
D. IV stopnia. .
pnia 10 Ogélne zasady pracy 1 placy
100 Umowy zhiorowe 1 zakladowe
101 Taryfikatory kwalifikacyine
110 Przepisy prawne dotyczace
‘ zatrudniania 1 wynagradzania
(...}
12 Ewidencia oschowa
120 Aleta osobowe
Zadanie 49.

Pracownik sklepu chemicznego nieostroznie obchodzit sie z substancjg zracg w wyniku
czego doznat oparzenia dioni. Udzielenie mu pierwszej pomocy polega na
natychmiastowym

A. posypaniu rany talkiem.

B. zatozZeniu na rane opatrunku.

C. posmarowaniu rany kremem.

D. zmyciu zracej substancji z rany duzg iloscig zimnej wody.
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Zadanie 50.

Instrukcje obstugi wozkéw do transportu towaréw, a szczegolnie wozkow z napgdem
silnikowym, nakazujg stosowanie przez pracownika hurtowni obuwia roboczego wigzanego
powyzej kostki. Nieprzestrzeganie tej zasady jest najczesciej przyczyng

A. plaskostopia.

B. zylakow nog.

C. skrecenia stopy.

D. urazéw kregostupa.
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